



НОВОПЕТРІВСЬКІ ВІСТІ

Газета нашої громади

Розповсюджується безкоштовно

Сайт: www.novipetrivtsi-rada.gov.ua 10 червня 2019 року, №26 Виходить з 04.09. 2014 року

ВІДЛУНАВ ОСТАННІЙ ДЗВОНИК

Наприкінці травня у школах відбулося свято Останнього дзвоника.

Кожен навчальний заклад намагався підготуватися якнайкраще, і внести якісь цікаві моменти в це свято.

Але хочеться відзначити нашу першу школу, учні якої мають високі досягнення у Всеукраїнському етапі Малої Академії Наук. Учениця 11 класу Тетяна Кацімон другий рік поспіль посіла I місце по Соціології. Її готувала вчитель Шевченко Ліна Вікторівна.

Учениця 9 класу Ольга Солоненко посіла II місце в секції «Правознавство» (вчитель Алла Петрівна Тишковська).

Учениця 10 класу Діана Коновал посіла III місце по дисципліні «Релігієзнавство та історія релігії» (вчитель Алла Петрівна Тишковська).

Також у фінальному етапі МАН брала участь учениця 10 класу Анна Правдива (секція «Психологія», керівник Ліна Вікторівна Шевченко).

Сільський голова Радіон Миколайович Старенький був присутній на святі останнього дзвоника у всіх трьох школах і привітав дітей, вчителів та батьків із закінченням навчального року.



Новопетрівська ЗОШ №2



100-РІЧЧЯ НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ



Читайте на стор. 4-5. ◀

НОВОПЕТРІВСЬКІЙ ЛІКАРНІ БУТИ

Ще кілька років тому, коли розпочалася медична реформа, спрямована на оптимізацію роботи медичних закладів, з'явилася загроза закриття нашої лікарні. Розуміючи всю серйозність проблеми, сільська рада вже тоді розпочала робити перші кроки для її порятунку. Так, 2016 року рішенням сесії Новопетрівської сільської ради було створено КП «Новопетрівський консультативно-діагностичний центр», а сільський голова розпочав переговори з керівництвом Вишгородського району щодо можливості збереження нашого медичного закладу шляхом передачі його у власність територіальної громади с. Нові Петрівці.



Продовження читайте на стор. 2. ▶

НОВОПЕТРІВСЬКІЙ ЛІКАРНІ БУТИ

Початок читайте на стор. 1.

«Наше головне завдання – будь-яким чином зробити так, аби новопетрівчани мали змогу отримувати медичні послуги в селі на належному рівні. Маю надію, що в недалекому майбутньому нам вдасться створити консультативно-діагностичний центр за новим зразком, який буде відповідати соціальному запиту населення та стандартам, які висуває медична реформа в нашій державі», - зазначив в одній зі своїх промов сільський голова Радіон Старенький.

На початку цього року справдилися страхи наших людей та медиків. Багатьом нашим працівникам медицини прийшли листи з повідомленням про скорочення їхньої посади і пропозицією перейти працювати до Вишгородської районної лікарні. Звичайно, влада села зацікавлена у наданні медичних послуг нашим односельцям на місці, щоб новопетрівчани мали змогу й надалі лікуватися та отримувати відповідні консультації у Нових Петрівцях, а не стояти у великих чергах у Вишгороді.

І добре, що всі попередньо докладені зусилля сільської ради не виявилися марними. На одній із своїх сесій Вишгородська районна рада врешті-решт, незважаючи на довготривалі дискусії, прийняла рішення про передачу новопетрівської лікарні громаді нашого села.

Після клопіткої процедури оформлення нового медичного закладу, цей процес прийшов до свого логічного завершення: нове комунальне підприємство Новопетрівської сільської ради «Новопетрівський консультативно-діагностичний центр» отримав право на своє офіційне існування. Вже через кілька днів майже всі медики колишньої лікарні, написавши відповідні заяви, оформилися його працівниками. Директором закладу призначена Правдива Ірина Олександрівна. Відтепер наша лікарня утримуватиметься за рахунок сільського бюджету. З одного боку це додатковий фінансовий тягар для села, а з іншого – це здоров'я та добробут наших селян, а на цьому економити не можна. Крім того, останні два роки сільська рада і так надавала субвенцію Вишгородській центральній районній лікарні на утримання нашої медустанови. Також сільська рада матиме змогу направляти кошти на ремонти та придбання медобладнання нашої медичної установи, що, звичайно покращить її зовнішній вигляд та функціонування.

Щоб дізнатися більше про роботу нового медичного підприємства, ми поставили декілька запитань Новопетрівському сільському голові Радіону Старенькому.

– Чи передбачаються якісь зміни у роботі лікарні, адже приміщення та медперсонал залишається фактично той самий?

– Так. І справді на перший погляд може здаватися, що нічого не змінилося. Те ж приміщення і працівники. Але насправді ми розраховуємо на покращення надання медичних послуг нашим жителям. Звичайно, у цьому мають бути зацікавлені і наші лікарі. Тому в першу чергу ми підняли заробітні плати нашим медикам, приблизно удвічі. Відповідно змінилися і вимоги до них. По-перше, ми увели повний робочий день і будемо це контролювати. По-друге, на контролі стоїть відношення до пацієнтів, рівень послуг має бути на високому рівні. Кожна людина, що переступить поріг – повинна відчувати турботу про себе та своє здоров'я. Хочеться використати із свідомості наших лікарів і людей потребу здавати гроші на елементарні речі першої медичної необхідності, такі як вата, дезінфікуючі засоби, рукавички тощо. Все це має бути в нашому медичному закладі в достатній кількості.

– Чи вже виділялися якісь кошти на функціонування нового медичного закладу?

– Так. Звичайно. 11 травня 2019 року відбулося чергове засідання 49 сесії Новопетрівської сільської ради. Необхідність в її проведенні була пов'язана із виділенням коштів на функціонування комунального підприємства Новопетрівської сільської ради «Новопетрівський медичний консультативно-діагностичний центр», а саме на заробітну плату, придбання необхідної оргтехніки, медикаментів та оплати комунальних послуг на загальну суму 3 278 300 грн.

– Чимала сума для сільського бюджету. Чи достатньо буде її на рік?

– На жаль, ні. Швидше за все для повноцінної роботи закладу протягом року доведеться виділити приблизно таку ж суму. Але ми готові до цього. Економити на здоров'ї новопетрівчан не збираємося.

– Це добре. Але раніше у нашій лікарні обслуговувалися люди і з інших сіл. Як буде тепер?

– Перевага надаватиметься жителям нашого села. Для них буде цілий перелік послуг, які вони отримуватимуть у нашій лікарні безкоштовно, невдовзі ми його затвердимо і оприлюднимо. Ми повинні в першу чергу дбати про громаду нашого села. Забороняти користуватися нашим медичним закладом представникам з інших населених пунктів не будемо, але для них надання послуг буде платним. Незабаром ми затвердимо всі розцінки.

– Чим ще відрізнятиметься робота Консультативно-медичного закладу від нашої попередньої лікарні?

– На останньому засіданні виконавчого комітету сільської ради ми затвердили перелік штатних одиниць нашого закладу, що складатиме 32 особи. Це більше, ніж було раніше, адже введено нові посади до штату лікарів: отоларинголог, офтальмолог, педіатр та лікар УЗД. До речі, кабінет УЗД вже працює та лікарем проводиться прийом пацієнтів. Інші нові вакансії поки що відкриті, але сподіваємося, що найближчим часом наша лікарня поповниться новими спеціалістами.

– Чи зміниться щось в роботі стаціонарного відділення?

– Порадившись, ми дійшли висновку, що недоцільно утримувати стаціонар у тому вигляді, що він був. Адже, як правило, більшість його пацієнтів приходили отримувати необхідні процедури вдень, а на ніч йшли додому. Попри це оплачувати працю кухарям, черговому лікарю, медсестрі та іншому персоналу було необхідно. Це чималі витрати і вони, як виявилось, недоцільні, враховуючи, що вночі стаціонар часто пустував. Зважаючи на це, ми вирішили перекваліфіку-

вати наш стаціонар у денний, коли кожен пацієнт вдень отримує необхідні ін'єкції, крапельниці та інші процедури за необхідності. Кошти, які за рахунок цього вдасться зекономити, ми краще направимо на необхідні там ремонти і покращення умов перебування пацієнтів, адже на сьогоднішній день проблем у нашому стаціонарі більше, ніж достатньо.

– А як щодо сімейної та екстреної медицини, яка не увійшла до комунального закладу сільської ради і на сьогодні залишається підпорядкована району? Чи будуть там позитивні зміни?

– На жаль, ми не можемо суттєво впливати на їхню роботу, але звичайно, всіляко допомагатимемо та покращуватимемо їхню матеріально-технічну базу теж, адже у цих відділах теж лікуються наші люди.

– Дякуємо Вам, Радіоне Миколайовичу, за таку конструктивну бесіду та турботу про людей. Бажаємо, щоб всі Ваші грандіозні плани по покращенню добробуту новопетрівчан реалізувалися. Новому медичному закладу та його персоналу бажаємо процвітання і продуктивної діяльності на благо громади села Нові Петрівці, а новопетрівчанам - поменше хворіти.

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ

Шановні новопетрівчани та гості села!
Для вас працює оновлений офіційний веб-сайт Новопетрівської сільської ради, його адреса залишилася незмінною:
<http://novipetrivtsi-rada.gov.ua/>.
Головні принципи нового сайту – легкість, доступність та змістовність у новому, сучасному дизайні.



Старенький Радіон Миколайович
сільський голова

Пані та панове!

Вітаю вас на офіційному сайті Новопетрівської сільської ради. Нові Петрівці – це історична слава Межигірського монастиря – духовної святині багатьох століть; пам'ять про визволителя Батьківщини, яку береже наш Національний музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році»; сторічний Свято-Покровський храм, який і сьогодні вражає своєю величністю; цілюща вода Дзвінкової криниці, легенди про яку сягають козацьких часів; бурштинові краплі на схилах Дніпра, що золотаво виблискують на сонці; працюючі люди, які живуть і творять історію свого краю.

З любов'ю та набірешими побажаннями,
Новопетрівський сільський голова



БЛАГОУСТРІЙ СЕЛА

За останні три місяці було виконано цілий ряд робіт по наведенню ладу у селі.

Проводився ремонт та фарбування дитячих майданчиків.

Замінювалися ліхтарі вуличного освітлення, що вийшли з ладу, а на вулицях Межигірській, Бузковій та Лермонтова їх додатково встановлено в місцях, де це було необхідно.

Тривали роботи по кронуванню та зрізанню аварійно небезпечних дерев у селі. Дані роботи зокрема проводилися на вул. Ново-Київській, Старосільській, Ватутіна. Нещодавно придбано подрібнювач гілок. Відтепер легше утилізувати велику кількість деревини, яка залишається після кронування та спилування дерев, тим більше левову частину забирає населення для опалення.

Прибирали територію в урочищі

Княже та прилеглий пляж (так звана «Труба»). Звідти вивезено три причепи сміття. Також працювали водолази для вилучення з водою предметів, що не лише засмічують навколишнє середовище, а й можуть загрожувати здоров'ю та життю людей, таких як бите скло, металеві вироби та різноманітні гострі предмети. До пляжного сезону готові. Просимо жителів та гостей села підтримувати чистоту у цій чудовій зоні відпочинку.

Вже по другому колу тривають роботи по скошуванню трави у селі, насамперед на вулицях Свято-Покровській, Ватутіна, біля лікарні, сільських озер, на прибережній зоні тощо.

Зроблено перехід через яр з пров. Богдана на вул. Дружби. Відтепер тут гарна асфальтована пішохідна

доріжка з перилами та облаштованим стоком води.

Заасфальтовано частину вулиці Шевченка та пров. 1-го Травня.

Продовжується будівництво дитячого садка. Зокрема проводять-

ся роботи по зведенню підсобних приміщень, утепленню стін та даху.

У свою чергу звертаємося до населення з проханням навести лад та підтримувати чистоту біля своїх подвір'їв.



Фарбування дитячого майданчика на вул. Вишгородській



Асфальтування переходу з пров. Богдана на вул. Дружби



Будівництво дитячого садка



Нанесення дорожньої розмітки на вул. Пушкіна

ОГОЛОШЕННЯ



У зв'язку із заміною трубопроводів, які з'єднують комплекс артезіанських свердловин, що розміщені на вулиці 1 Травня, з водопровідною мережею села та необхідністю відповідного перегід'єднання новобудованої магістралі буде припинено роботу насосів. Тому 19, 20, 21, 22 червня не буде води у частині села.

А саме на наступних вулицях:

1 Травня, пров. 1 Травня, Старосільська, Ватутіна, Соборна, пров. Соборний, Лесі Українки, Українській, Шкільній, Бузковій, Аптечній, Гагаріна, Новій, Грушевського, Ярослава Мудрого, Незалежності, Пушкіна, пров. Пушкіна, Шкільна, Молодіжна, Шевченка, Островського, Межигірській, Князя Святослава, Гречка, Горького, Набережно-Дніпровській, Лермонтова, Свято-Покровська, М. Драгоманова, Довженка, В. Сухолинського, П. Тичини, Музейній.

На вулицях Комарова, Набережно-Дніпровській, Кузнечній, Князя-Святослава, Гречка, Горького, пров. Горького водопостачання буде незадовільне (слабкий тиск, повна відсутність води протягом кількох годин), так як свердловини, що розміщені на вулиці Комарова, працюватимуть, але вони не зможуть в необхідному об'ємі забезпечити подачу води.

На стан водопостачання всіх інших вулиць села, виконання цих робіт не позначиться.

З'єднання з артезіанською свердловиною на вул. 1-го Травня - це найскладніший водопровідний вузол в селі, в результаті робіт, протягом 4-х днів буде змонтовано 12 засувок в 6-ти нових колодязях, демонтовано сантехнічне обладнання в 2-х старих колодязях.

ГРАФІК ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ

Вулиця	Вулиця	Вулиця	Вулиця
Дата вивезення	Дата вивезення	Дата вивезення	Дата вивезення
Богдана Богдана пров. Валківська Вишгородська Героїв Майдану Дачна Дачний пров. Дружби Івана Кудрі Каневська Київська Київський пров. Козацька Корольова Миру Ново-Київська Польова Садова Спаська	Межигірська Островського Свято-Покровська Шевченка Марка Вовчка	Горького Б. Хмельницького Гречка Князя Святослава Комарова Кузнечна Лермонтова Наб.-Дніпровська Незалежності Пушкіна Пушкіна пров.	1-го Травня 1-го Травня пров. Аптечна Старосільська Бузкова Ватутіна Гагаріна Ярослава Мудрого Грушевського Лесі Українки Молодіжна Нова Українська Соборна Соборний пров. Шкільна
			
СЕРЕДА	СУБОТА	СЕРЕДА	СУБОТА
5 червня 19 червня 3 липня 17 липня 31 липня 14 серпня 28 серпня	8 червня 22 червня 6 липня 20 липня 3 серпня 17 серпня 31 серпня	12 червня 26 червня 10 липня 24 липня 7 серпня 21 серпня	1 червня 15 червня 29 червня 13 липня 27 липня 10 серпня 23 серпня*

* Перенесено на п'ятницю у зв'язку зі святковим днем

** Вивезення контейнерів по вівторках

100-РІЧЧЯ НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Новопетрівська сільська рада відзначила 100 років з часу свого заснування. На святковий захід запросили всіх, хто причетний до цієї дати – теперішніх та колишніх працівників, депутатів всіх скликань, працівників структурних підрозділів.

Пропонуємо вам здійснити невеликий екскурс в історію, згадати, як все починалося, як відбувалося становлення сільської ради у Нових Петрівцях, і яких змін вона зазнала за 100 років. А разом з цим як змінювалося село за цей час.

Розпочалося все у далекому 1919 році зі становленням радянської влади в Україні. У лютому відбулася зміна режиму, а в березні було затверджено Конституцію УРСР, згідно якої по селах створили виконавчі комітети та сільські ради.

Перша згадка про Новопетрівську сільську раду в архівних матеріалах датується квітнем 1919 року, коли готувалося так зване куренівське повстання, і ватажки прийшли поговорити його з сільським головою.

На той час сільська рада складалася з голови та секретаря, інших посад не було. Першим сільським головою був Зайченко Дмитро Васильович, а секретарем – Старенький Григорій Лазарович. Ось так розпочиналася сторічна історія Новопетрівської сільської ради та нова історична ера Нових Петрівців.

Давайте розглянемо все у хронологічному порядку. Отож, що ми знаємо про нашу сільську раду у 20-ті роки 20 століття?

Село було умовно розбито на десятки (по-сучасному – округи), на кожен з яких обирали десятників (по-нашому – депутатів).

Хроніка 1927 року. Новопетрівська та Валківська сільські ради були віднесені до Гостомельського району. На той час головою сільської ради, що об'єднувала с. Нові Петрівці і Межигір'я, був Пономаренко, а секретарем – Понь. У селі діяла одна семирічна школа і хата-читальня із книгозбірнею. Працювали сільськогосподарський, військовий і драматичний гуртки. У селі була організована пожежна дружина, що налічувала 42 члени. У кустарному виробництві цегли працювало близько 600 господарств.

У Валках у лютому 1927 року було обрано головою Красного. Рада складалася з 11 членів, в тому числі 2 жінки. Загальна кількість населення – 1 105 чоловік. Господарств – 225.

Вже тоді у нашому селі була одна з головних його прикрас і духовна святиня, що є і понині – Свято-Покровська церква, що в центрі села. Вона будувалася разом з найстарішою Новопетрівською загальноосвітньою школою №2 і була освячена у 1910 році.

На території Межигір'я тоді були

не дачі чиновників, а церкви та монастирі.

А що нам відомо про 30-ті роки минулого століття? На жаль, даних не багато. Але ж ми знаємо, які це були часи для України – колективізація, голодомор, репресії. Звичайно, все це не могло оминати і нашого села, нашої сільської ради.

У 1932 році була створена Київська область, до складу якої увійшло і наше село.

Щодо 40-х років – то вони були ще складнішим. Часи війни, а отже розрухи. За архівними даними, у воєнні роки було закатовано голову сільської ради – Самійленка Івана Антоновича, а з ним ще двох новопетрівчан.

Наприкінці жовтня 1943 року село звільнили від німецьких загартників, життя потроху почало відроджуватися.

У листопаді 1943 року відновив роботу колгосп, до 1 вересня 1944 року відбудовано зруйновану школу, а до осені 1945 відновлено роботу медпункту.

З 1944 по 1945 роки головою сільської ради був Клебан Олександр Іванович, з 1945 по 1949 – Коновал Павло Петрович, з 1949 по 1950 рік – Склярів Іван Сидорович.

А у Валківській сільській раді Кравченко Олександр Дмитрович (1944-1945 роки), Бідненко Марія Юхимівна (1945-1948 роки), Заболоцький Іван Якович (з 1948 по 1950 рік).

У 50-х роках на два села Валки і Нові Петрівці стала працювати одна сільська рада – Новопетрівська. Після об'єднання її головою на найближчі два роки було обрано Заболоцького Івана Яковича, що до цього був головою у Валках.

Яку ж діяльність проводила сільська рада у той час? Чи відрізнялася від сучасної? Заповнювалися господарські книги, де було вказано кожен будинок в селі, його власника, площу, хто проживає. Вівся облік домашньої худоби і навіть дерев та кущів у кожному садку. Дуже скурпульозно велася робота у військово-обліковому столі. На той час це був один з найважливіших відділів, адже до армії йшли всі, а відцуратися від служби було соромно. У сільській раді було навіть нічне чергування на випадок військової тривоги з районного військкомату. Як і зараз, видавалися довідки, але друкувалися вони на друкарських машинках або писалися вручну. Такої техніки, звичайно, не було. І поняття ксерокопії теж не було. Кожен екземпляр унікальний. Збирали податки по хатах – за землю, будинок, страхування тощо. Щоб у селі було чисто – обходили по подвір'ях і зобов'язували господарів покосити, побілити, пофарбувати біля свого двору. Також працівників сільської



Вручення Подяки Сміхулі Іллі Васильовичу

ради долучали до робіт у колгоспі: на збирання полуниці, поління буряків тощо.

У штаті сільської ради числилось на той час 4-5 чоловік.

У 1954 році в Нових Петрівцях відкрили лікарню – поліклініку і стаціонар. Поліклініка була в центрі села, а стаціонар – на вул. Соборній (колишній Ворошилова), там, де зараз поліклінічне відділення. У нас в селі в той час було навіть родильне відділення.

Також у цей час об'єдналося три господарства – валківське «Більшовик», вишгородське «Новий шлях» та новопетрівське «Паризька Комунa» в один колгосп імені Ватутіна. Головою колгоспу був призначений Медоєв Леонід Давидович. Колгосп мав 3650 га землі, під оранку - 1022 га, під садами - 107 га.

22 січня 1959 року за наказом Київського обласного управління овочево-молочних радгоспів на базі колгоспу утворюється радгосп імені Ватутіна, яким керує Медоєв до 1965 року. За часів Медоєва почало інтенсивно розвиватися будівництво в селі. Менше як за два роки з'явилися не лише нові виробничі приміщення радгоспу, а й середня школа у Нових Петрівцях, дитячий садок, книжковий магазин, їдальня. Розпочали будівництво будинку культури.

До речі, приміщення Новопетрівської сільської ради раніше знаходилося не там, де зараз, а в центрі села, за колишнім магазином «Культтовари». Там ще досі стоїть стара похила будівля, у повороті на вулицю Соборну (колишню Ворошилова). А у Валках сільська рада була на місці нинішнього кафе «Мустанг».

У 50-ті роки після Заболоцького сільську раду очолювали Кратасюк Олександр Харитонович (1952-1954 роки), Шличко Григорій Борисович (з 1954 по 1961 рік).

Ось ми дісталися й 60-х. Після того як у Нових Петрівцях у 1962 почали будувати новий сучасний на той час будинок культури на 400 місць,

приміщення колишнього клубу віддали під ЗОШ №3, яка там є і донині.

У 1963 році у зв'язку з будівництвом Київського водосховища та переселенням людей із затоплених сіл, переважно Старосілля і Сваром'я, з'явилася гостра потреба у ще одній школі. Так у 1964 році було збудовано двоповерхову Новопетрівську ЗОШ №1.

Багато позитивних змін у селі відбулося у 1965 році. У цей час збудовано нову двоповерхову будівлю сільської ради на її теперішньому місці. Відкривається сільський будинок культури – того часу найкращий в усьому районі, збудований на кошти радгоспу та української діаспори з Канади.

У часи розквіту радгоспу ім. Ватутіна він був єдиним джерелом розвитку села. Сільська рада мала лише кошти на заробітну плату працівникам, яку надавав райвиконком. Сільським головою з 1964 по 1967 роки був Яроцький Броніслав. З 1967 по 1971 рік головою був Чигрин Сергій Павлович. Штат сільської ради збільшився до семи чоловік.

10 квітня 1972 року рішенням Київської обласної ради об'єднали два села Нові Петрівці та Валки в одне. Офіційно така адміністративна одиниця як село Валки зникла. Одне село. Одна сільська рада. Одна велика дружна громада. Але це лише в документах і на карті, а так ми і досі називаємо Валки - Валками. Так вже звикли. У сільській раді на той час працювало 8, а трохи пізніше вже 9 чоловік.

У 1973 році було створено Вишгородський район, до складу якого увійшло і наше село. На той час в селі Нові Петрівці проживало 8 700 осіб.

З 1971 по 1982 рік головою сільської ради був Нестеренко Володимир Михайлович, який пробув на посаді 11 років.

Ось ми дісталися і 80-х. Директор радгоспу в цей час Олександр Гаврилович Жмурко. Після впровадження вдалої схеми «Ватутінська

технологія вирощування кукурудзи» радгосп збагатився. Розпочалося будівництво житла – за 14 років збудовано 150 квартир та окремих будинків для працівників радгоспу та соціальної сфери.

У 1980 році на базі адміністративного приміщення радгоспу ім. Ватутіна розпочав свою роботу філіал Димерської дитячої музичної школи у Нових Петрівцях.

Проведено газифікацію виробництва та житлових будинків у селах Нові і Старі Петрівці. Всього прокладено 135 км газопроводу. Побудовано зрошувальну систему на 120 га землі. Зроблено дренажну систему на так званому посьолку біля школи №1 та на валківських полях за озером Канево. Прибутки радгоспу були високі, рівень життя людей покращився.

У 1986 році завод «Ленінська кузня» передав у розпорядження села приміщення свого табору праці та

1943 році». Його відкриття відбулося у 1993 році, у 50-ту річницю визволення м. Києва, за участі першого президента України Леоніда Кравчука. Незмінним директором нашого музею вже майже 40 років є Іван Петрович Вікован, нинішній депутат сільської ради. До цього часу наш музей також існував. З 1980 по 1993 рік його експонати були представлені у приміщенні Свято-Покровської церкви, що в центрі села. При радянській владі церква та духовність не були в пошані, і церкви масово закривали. Не минуло тоді це лихо і нашої святині. Там був і музей, і склади. Щастя, що вона збереглася до наших часів, адже спроби її зруйнувати також були. Міцні стіни не піддалися. Отримала наша Свято-Покровська церква своє друге життя у 1993 році, коли звідти перенесли музей на Ватутіна.

У цей час було створено комунальне господарство з надання по-



Подяку отримує Касьяненко Галина Іванівна

році на чергових виборах було обрано Янковського Олексія Миколайовича, який не добув до кінця свій термін на посаді, пропрацювавши два роки. У цей час кількісний склад ради налічував 35 депутатів.

У 2006 році при сільській раді створено Новопетрівський сільський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. З того часу рівень надання необхідних послуг соціально незахищеним верствам населення у нашому селі значно зріс.

З 2008 року виконуючим обов'язки сільського голови сільською радою було обрано Радіона Старенького. А в 2009 році його було обрано сільським головою на позачергових виборах та ще двічі переобрано на цю посаду – у 2010 і 2015 роках. Штат сільської ради налічував 15 чоловік.

У 2010 році ми відзначили 100-річчя нашої Свято-Покровської церкви, що в центрі села. Це також визначна подія. Святкове богослужіння в нашому храмі цього дня проводив Патріарх Філарет.

2010 рік визначний затвердженням символіки Нових Петрівців - герба та прапора. На прапорі Нових Петрівців присутні три кольори – синій втілює в собі небесну вись, жовтий символізує колір сонця, колір стиглої пшениці, життя. Ці два кольори ще й відображають прапор України. Третя нижня смуга – зелена, символ вічного буяння природи та оновлення життя.

В основу герба Нових Петрівців покладено образ Покрови Пресвятої Богородиці на фоні картуша-щита. Трохи раніше затверджено Гімн села Нові Петрівці. Музика Валерія Малишева покладена на слова нашого жителя Миколи Ніколаєнка.

У 2011 році створено комунальний заклад «Футбольний клуб «Мезигір'я». Відтоді у дітей нашого села з'явилася можливість навчатися гри у футбол та брати участь у різноманітних турнірах, в тому числі і в Чемпіонаті м. Києва.

Кількість населення у 2000-х роках значно збільшилася, в першу чергу за рахунок міграції. Виник-

ла необхідність у збільшенні штату сільської ради. У зв'язку з цим у 2012 -2013 роках проведено реконструкцію будівлі сільської ради з надбудовою третього поверху.

У 2015-2016 роках у зв'язку з проведенням децентралізації повноважень від державних органів влади до органів місцевого самоврядування у сільській раді з'явилися нові відділи. Було збільшено кількість посад з 15 до 25 чоловік.

Нещодавно у структурі сільської ради з'явилася ще одна одиниця – на базі колишньої Новопетрівської районної лікарні відкрили Новопетрівський медичний консультативно-діагностичний центр.

Звичайно, за ці дев'ятнадцять років, що відділяють нас від самого початку 21 століття, теж багато змінилося. Змінилося не лише село, сільська рада, змінилися й люди, підхід до ведення господарства.

Ще тоді на кожному подвір'ї кури, гуси, качки, чути хрюкання, мекання і мукання.

Ґрунтові дороги для нас були звичними. Темрява на вулицях навіть не помічалася, бо не було з чим порівняти, хіба що з Києвом, але тож столиця. Набрати води з криниці була звична справа.

Зараз асфальтовані дороги, освітлені вулиці та нові водопроводи. Оновлені школи, церква та будинок культури, багато інших благополуч, які ми вже майже не помічаємо. За останнє десятиліття відбулося дуже багато позитивних змін.

Але село і тоді, і зараз живе своїм життям. Працювала і працює сільська рада – видаються довідки, проводяться свята і збори, виконуються необхідні роботи.

Головна цінність у кожному селі – це люди. Кожен вніс свою часточку роботи, свою частинку душі у розвиток нашого села. Хтось був землевпорядником, хтось обліковцем, інший завідував військовим столом, був секретарем чи бухгалтером – кожна робота по-своєму важлива і є будівельною цеглинкою у великій картині роботи сільської ради, де приймалися і приймаються важливі рішення для добробуту людей.



відпочинку, що розміщувався на вул. Ватутіна. Відтоді це стаціонар нашої лікарні, а вже стару та похилу на той час будівлю в центрі села, що раніше виконувала функцію лікарні, закрили. Поліклініку перенесли на Соборну, де вона і по сьогоднішній день.

У цей період на посаді голови сільської ради були: Рублевська Тетяна Володимирівна (1982-1985 роки) та майже десять років був Іванченко Володимир Васильович (з 1985 по 1994 рік).

До речі, у 80-му році був рекорд по кількості сільських депутатів – 99 чоловік. Порівняно у 1985 – 60, у 82-му – 47. У 90-му – 26, якраз така ж кількість місцевих депутатів у селі і зараз. Кількість працівників у 80-х-90-х збільшилася до 11 чоловік.

90-ті роки принесли Україні незалежність. Не можна не згадати, говорячи про цей період, Єценко Валентину Миколаївну, яка стала у 1990 році Народним депутатом України та всіляко допомагала нашому селу та району в цей час.

Ще одна велика подія в Нових Петрівцях того часу – будівництво сучасної будівлі Національного музею-заповідника «Битва за Київ у

слуг водопостачання при Новопетрівській сільській раді.

У 1994 році відбулися перші вибори сільського голови серед усіх бажаних, а до цього, за радянських часів, голову обирали з числа депутатів, тому й звучала посада – Голова Новопетрівської сільської ради, а відтоді це вже Новопетрівський сільський голова. Першим сільським головою став Федорченко Олександр Васильович. Він був на посаді з 1994 року по 1996 рік. Свою каденцію не добув.

У 1994 році наша музична школа стала самостійним закладом. Сьогодні це Новопетрівська дитяча школа мистецтв.

До наступних місцевих виборів, що відбулися 1998 року, виконуючим обов'язки сільського голови була Ніна Василівна Самійленко, яка вже багато років є депутатом сільської ради.

Після цього протягом восьми років посаду сільського голови обіймала Борисенко Катерина Павлівна, до 2006 року. Її обрано в 1998 році, а в 2002 переобрано на другий термін.

Ось ми дісталися 2000-х. У 2006

ЕКОЛОГІЧНА АКЦІЯ

Щороку, у третю суботу квітня, коли починає пробуджуватися природа після зимового сну, Україна відзначає День довкілля. Це свято покликане привернути увагу громадськості до навколишнього середовища, до збереження природи та до боротьби з екологічними проблемами.

Зважаючи на це, за ініціативи Новопетрівського сільського голови Старенького Р.М., серед новопетрівських шкіл був проведений конкурс до Дня довкілля, який полягав у змаганнях по збору використаних елементів живлення (батарейок). Як відомо, батарейки наносять руйнівну шкоду природі. Як повідомляють екологи, в них містяться важкі метали, навіть у дуже обмеженій кількості становлять загрозу здоров'ю людей: цинк, марганець, кадмій, ртуть, нікель та інші. Викинута батарейка покривається корозією, через що шкідливі речовини можуть потрапити в ґрунтові води, а далі - в річки, озера, артезіанські води. Одна пальчикова батарейка може забруднити 400 літрів води або 20 квадратних метрів землі. Далі шкідливі речовини можуть потрапити в організм людини або тварини.

Приємно, що наша молодь дуже свідомо. Як відзначила рахувальна комісія, яка складалася з представників Новопетрівської сільської ради та Новопетрівського сільського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, всі школи серйозно віднеслися до поставленого завдання і активно готувалися.

Напередодні Дня довкілля, а саме 19 квітня, рахувальна комісія відвідала кожен школу, щоб задокументувати результати збору та підбити підсумки конкурсу. Визначалася школа-переможець та класи-переможці по трьох школах. Школа-переможець за перше місце зможе придбати для своєї школи необхідні речі на 30 тис. грн, за друге місце школа отримає 20 тис. грн, а за третє – 10 тис. грн. Важливою умовою є те, що подарунок для своєї школи має обрати шкільне самоврядування, тобто учнівський парламент.

При цьому головним показником для визначення переможців була кількість батарейок на одного учня школи.

Тобто призери визначалися за формулою: $a=b/c$, де a – кількість батарейок на одного учня, b – вага батарейок, c – кількість учнів у школі (класі).

Отже, за підсумками конкурсу, школи розмістилися у такій послідовності:

1 місце – Новопетрівська ЗОШ №1 – 1,5 кг/уч. (всього 663,4 кг батарейок);

2 місце – Новопетрівська ЗОШ №2 – 0,78 кг/уч. (184,4 кг батарейок);

3 місце – Новопетрівська ЗОШ №3 – 0,5 кг/уч. (115,16 кг батарейок).

Класи, що у своїх школах посіли 1-3 місця побували на цікавих екскурсіях: у Музей народної архітектури та побуту (с. Пирогово), у зоопарк у «12 місяців» (с. Демидів) та у Музей води (м. Київ).

Переможці та призери-класи:

1 місце

ЗОШ №1 – 2-А клас – 8,02 кг/уч. (168,4 кг);

ЗОШ №2 – 4 клас – 1,86 кг/уч. (57,8 кг);

ЗОШ №3 – 3 клас – 2,6 кг/уч. (74,62 кг).

2 місце

ЗОШ №1 – 5-Б клас – 4,62 кг/уч. (97 кг);

ЗОШ №2 – 5 клас – 1,84 кг/уч. (51,4 кг);

ЗОШ №3 – 1-А клас – 1,22 кг/уч. (25,72 кг).

3 місце

ЗОШ №1 – 3-А клас – 4,37 кг/уч. (113,5 кг);

ЗОШ №2 – 1 клас – 0,76 кг/уч. (26,6 кг);

ЗОШ №3 – 4 клас – 0,2 (3,48 кг).

Вітаємо переможців!

Всі батарейки, зібрані під час цієї акції, будуть здані на утилізацію у відповідну організацію.



Новопетрівська ЗОШ №1 збрала найбільше батарейок



Новопетрівська ЗОШ №2 посіла 2 місце по збору елементів живлення



Вручення сертифікату Новопетрівській ЗОШ №3 за участь в екологічній акції (3 місце)

ДЕНЬ СІМ'Ї

Традиційно Новопетрівський сільський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за підтримки сільської ради організували святкування Дня сім'ї. Цього разу свято відбувалося на території нашого музею. Формат свята був – сімейний фестиваль активних ігор. 9 сімей долучилися до ігор, які ми ще пам'ятаємо з дитинства, таких як «Хустинка», «Струмочок», «Зіпсований телефон» тощо.

У святі сім'ї цього року взяли участь родини Крилових, Мальованих, Українців, Зайченків, Горлачів, Сергєєвих, Шаповалів, Яковчуків, Бурмаків.

Всі родини отримали подарунки від організаторів свята. Дорослі – посуд для дому, а діти – настільні ігри, щоб гратися затишними вечорами всією родиною.



Відзначення Дня сім'ї у Нових Петрівцях

КНИЖКОБУС



Книжкобус у Новопетрівській ЗОШ №3

У травні до Новопетрівської загальноосвітньої школи №3 завітав автобус під назвою Книжкобус. Це був справжній книжковий фестиваль, де школярі ознайомилися з книгами, обговорювали їх зміст, розповідали про свої улюблені книжки, малювали до них ілюстрації. Спілкування було невимушеним, що, звичайно, сприяло гарному настрою. У Книжкобусі не лише друкована продукція, а й різні гаджети з освітніми програмами, іграми. А ще плазма і справжній дискбол.

Також діти разом з дорослими мали змогу побачити виступ артистів Київської філармонії, побудований на творах Ліни Костенко.

Мета цього заходу – залучити якомога більше дітей до читання через гру та цікаві новинки у книжковому світі.

ДЕНЬ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ

31 травня в Новопетрівському сільському центрі соціальних служб відбулося свято до Міжнародного дня захисту дітей. Для дітвори було організовано різні зони відпочинку проведено майстер-класи з виготовлення ляльки-мотанки, паперової флористики, браслетів дружби, медових свічок, листівок, розмальовки гіпсових та дерев'яних фігурок тощо.

Дітки залюбки стридали на батуті, ловили мильні бульбашки та гралися з аніматорами. Це було справжнє свято дитинства.

Захід відвідало багато новопетрівських діток. Всі отримали гарний настрій, багато позитивних емоцій та цікавих знань.



Танцювальний флешмоб до Дня захисту дітей

НА СЦЕНІ НОВОПЕТРІВСЬКОГО БУДИНКУ КУЛЬТУРИ

Нещодавно відбувся Звітний концерт нашого будинку культури, і закінчився черговий творчий сезон. До Вашої уваги невеликий фотозвіт про те, що цікавого можна було побачити на його сцені протягом останніх місяців.



Концерт Наталії Валевської



Концерт Віктора Павліка



Концерт ВІА «Пламя»



Танцювальний конкурс «New Petrivtsi Dance Battle»



Звітний концерт Новопетрівської дитячої школи мистецтв



Звітний концерт Новопетрівського будинку культури

ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ

8 та 9 травня відбулися заходи, пов'язані з подіями Другої світової війни. 8 травня пройшов мітинг, організований Вишгородською районною та Київською обласною адміністраціями. У день пам'яті та примирення було покладено квіти до пам'ятників на території Національного музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 році».

Відзначення 9 травня Дня перемоги перенесли з території музею у Новопетрівський будинок культури, де відбувся концерт, допомігши присутнім перенестися у ті далекі часи важких битв та щасливої перемоги.



СІЛЬСЬКА РАДА ПРОДОВЖУЄ РОБОТИ У СФЕРІ МІСТОБУДУВАННЯ

Відповідно до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженим Кабінетом Міністрів України 25.05.2011 №555, 4 червня 2019 року в приміщенні Новопетрівської сільської ради відбулася презентація проекту містобудівної документації «Детальний план території кварталів №25, №26, №27 орієнтовною площею 84,9 га в селі Нові Петрівці Вишгородського району Київської області».

Представники розробника проекту ТОВ «УКРГРУППРОЕКТ» ознайомили присутніх з графічними та текстовими матеріалами. Пропозицій та зауважень щодо вказаної містобудівної документації до Новопетрівської сільської ради не надходило.

Повідомлення про початок процедури розгляду проекту містобудівної документації було опубліковано в районній газеті «Слово» №20 18 травня 2019 року та на офіційному сайті Новопетрівської сільської ради, де було зазначено інформацію про місце і строки ознайомлення з містобудівною документацією, інформацію про посадову особу Новопетрівської сільської ради, відповідальну за забезпечення організації розгляду пропозицій.



ФОТОКОНКУРС «МИТТЄВОСТІ СІМЕЙНОГО ЩАСТЯ»



2. Родина Станішевських.
3. Родина Добровольських.
4. Родина Зазимків.
5. Родина Фадєєвих на випускному вечорі.
6. Родина Тарасєєвих.
7. Родина Кисилєнків у зоопарку «12 місяців».
8. Родина Тоцьких.

10. Родина Зайченків.
11. Родина Поліщуків.
12. Родина Грищенків святкує повернення сина зі строкової служби ЗСУ.
13. Родина Салей на відпочинку.
14. Родина Сидорєнків.
15. Родина Криницьких вітають донечку з перемогою у чемпіонаті України з ліги танців.
16. Родина Овсієнків.